
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที ่2 คร้ังที่ 1 

วันที่ 19 มีนาคม พ.ศ. 2568 เวลา 09.00น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง 

 
ผู้มาประชุม 
 ที ่      ชื่อ – สกุล   ตำแหน่ง 
 ๑ นายสุภาพ   ศรีบุญ  ประธานสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง 
 2 นายกองพัน  กองโฮม  รองประธานสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง 
 3 นางสาวธัญญาวีร์  ป้องขันธ์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง 
 4 นายเดี่ยว   ยวงแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๑ 
 5 นางคำภา   ว่องประจัญ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๑ 
 6  นายยรรยงค์   ยันชัย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๑    
 7 นายณฐกฤต  กฤติยากรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๑    
 8 นายปิ่น   ชัยมีแรง    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๑ 
 9 นายพจน์    ภิรมกิจ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต 1 
 10 นางเพ็ญศรี  ศรีปลาด   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต 2 
 11 นางสายทอง    ไชยเหง้า  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๒ 
 12 นายอุดร    บริบูรณ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง เขต ๒ 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 ที ่  ชือ่-สกุล    ตำแหน่ง 

1 นายชัยกฤต  เจนชัย  นายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง 
2 นายบุญสูง  เฟ่ืองสูงเนิน รองนายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง 
3 นางเพ็ญพักตร์   ทนโนนแดง เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง 
4 นายวรพล  พงษ์วิเศษ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา 
5 นางสาวปาริชาติ  ธงเค็ง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
6 นางวิไลพร  บุญกอบ  ผู้อำนวยการกองคลัง 
7 นายสมโภชน ์  พรโสภิณ หัวหน้าสำนักปลัด รก.แทนปลัดเทศบาล 
8 นางสาววิภานันท์  วรรณชาติ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
9 นางสาวนิตยา  ศิริชาติ  ผู้ช่วยนักวิชาการเกษตร 
10 นางสาวจุฑารัตน์   คำภาพงษ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
11 นางสาวศิริกัลญา  วงศ์จักษุ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
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12 จ่าเอกลิขิต  เลิกนอก  นักจัดการงานทั่วไป 
13 นางสาวธมลวรรณ ชิณพันธ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

 
ผู้มาประชุม  12 คน  
ผู้ลาประชุม   - คน 
ผู้ขาดประชุม   - คน  
ผู้เข้าร่วมประชุม  15 คน 
 
เริ่มประชุมเวลา 0๙.3๐ น.  

เมื่อได้เวลาอันสมควร เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจรายชื่อผู้มาประชุม พบว่าครบองค์ประชุมแล้ว จึงได้
เชิญประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและประธานสภาฯได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 
ดังนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
 
นายสุภาพ ศรีบุญ -ขอกล่าวสวัสดีสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ  
ประธานสภาฯ เมื ่อวันศุกร์ที ่ 14 มีนาคม 2568 ที ่ผ่านมา กระผมได้มีโอกาสเข้าร่วมประชุม

ปรึกษาหารือการปฏิบัติกิจการสภาเทศบาลตำบล และสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลทุ่งทอง ก็จะเกี่ยวกับกฎหมายการเลือกตั้ง 
และการหาเสียง ซึ่งสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรี จะครบวาระในวันที่ 
27 มีนาคม พ.ศ. 2568 นี้ ท่านนายกเทศมนตรีมีเรื่องที่จะแจ้งไหมครับ เชิญครับ 

นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี เทศบาลตำบลตลาดแร้งได้มีบุคลากรโอนย้ายเข้ามาดำรงตำแหน่งใหม่  จำนวน 6 

ท่าน ขอเชิญแต่ละท่านแนะนำตัวครับ 
นายวรพล  พงษ์วิเศษ -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่านครับ 
หน.ฝ่ายบริหารหารศึกษา  กระผม นายวรพล  พงษ์วิเศษ ได้โอนย้ายมาจากเทศบาลเมืองวิเชียรบุรี  จังหวัด

เพชรบูรณ์ มาดำรงตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารหารศึกษา เทศบาลตำบลตลาดแร้ง 
ภูมิลำเนาเดิมอยู่ที่ บ้านค่าย อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิครับ 

จ่าเอกลิขิต  เลิกนอก -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่านครับ 
นักจัดการงานทั่วไป กระผม จ่าเอกลิขิต  เลิกนอก เดิมปฏิบัติหน้าที่เป็นเจ้าพนักงานธุรการ เทศบาล

ตำบลตลาดแร้ง ปัจจุบันปรับตำแหน่งใหม่เป็น ตำแหน่งนักจัดการงานทั่วไป ครับ 
นางสาวนิตยา ศิริชาติ -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางสาวนิตยา ศิริชาติ พนักงานจ้างตามภารกิจ ปฏิบัติหน้าที ่เป็นผู ้ช่วย

นักวิชาการเกษตรค่ะ  
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นางสาววิไลพร ยุ่นชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางสาววิไลพร ยุ่นชัย พนักงานจ้างตามภารกิจ ปฏิบัติหน้าที่เป็นผู้ช่วยนายช่าง

โยธา ค่ะ 
น.ส.ประภาภรณ์ เผ่าชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางสาวประภาภรณ์ เผ่าชัย พนักงานจ้างตามภารกิจ ปฏิบัติหน้าที่เป็นผู้ช่วย

เจ้าพนักงานธุรการ(กองคลัง) ค่ะ 
นายชัยกฤต เจนชัย -สำหรับท่านสุดท้ายก็คือ นางสาวปาริชาติ ธงเค็ง ได้โอนย้ายมาจากเทศบาลตำบล
นายกเทศมนตรี  ท่าข้าม จังหวัดเพชรบูรณ์ มาดำรงตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษา เทศบาล 
    ตำบลตลาดแร้ง ซึ่งขณะนี้ติดภารกิจงาน ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ได้ครับ  
นายสุภาพ ศรีบุญ -เชิญนายกองพัน กองโฮมครับ  
ประธานสภาฯ 
นายกองพัน กองโฮม -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านครับ 
รองประธานสภาฯ แหล่งน้ำสำหรับ อุปโภค บริโภค ของบ้านหลุบโพธิ์ หมู่ 5 และบ้านหลุบโพธิ์เพชร 

หมู่ 17 เกิดแห้งขอด มีปริมาณน้ำที่ไม่เพียงพอต่อความต้องการของประชาชน
ภายในพื้นที่ งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เทศบาลตำบลตลาดแร้ง จึงได้
ประสานไปยังหมวดปฏิบัติการสูบน้ำชัยภูมิ เพ่ือขอความอนุเคราะห์สนับสนุนเครื่อง
สูบน้ำ จำนวน 3 เครื่อง พร้อมกับเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องสูบน้ำ จำนวน 2 คน 
ดำเนินการแล้วเสร็จเมื่อสัปดาห์ที่ผ่านมาครับ 

นายสุภาพ ศรีบุญ -เชิญนางสายทอง ไชยเหง้าครับ  
ประธานสภาฯ 
นางสายทอง ไชยเหง้า -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านคะ่ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 เมื ่อสัปดาห์ที ่ผ่านมานั ้น เกิดฝนตกหนัก และมีน้ำฝนจำนวนมากไหลเข้าพื ้นที่

หมู่บ้าน บ้านห้วย หมู่ 8 ได้ส่งหนังสือขอความช่วยเหลือมายังเทศบาลตำบลตลาด
แร้ง ทางคณะผู้บริหารรวมไปถึงเจ้าหน้าที่ก็ได้ลงพื้นที่สำรวจ และมีแนวทางการ
แก้ไขโดยการขุดเหมืองเพ่ิม เพ่ือให้น้ำไหลไปยังห้วยชีลองได้ค่ะ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2    รับรองรายงานการประชุม 

- รับรองรายงานการประชุม สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  
ประจำปี พ.ศ. 2568 

นายสุภาพ ศรีบุญ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลฯทุกท่านได้ตรวจทานบันทึกรายงานการประชุมว่าจะมี
ประธานสภาฯ  การแก้ไขประเด็นใดหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที ่ประชุมโดยการยกมือเห็นด้วย  
    หรือไม่เห็นด้วย 
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ เห็นด้วย 11  เสียง 

                              ไม่เห็นด้วย  - เสียง 
งดออกเสียง  1 เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3   กระทู้ถาม 
-ไม่มี 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว 
-ไม่มี 

ประชุม   -รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

   5.1 ขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ หมวดครุภัณฑ์ (กองคลัง) 
นายสุภาพ ศรีบุญ - เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี  ขอเสนอญัตติเรื่องขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ หมวดครุภัณฑ์  

เดิม ตั้งไว้แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  
ขอแก้ไขเป็น ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หริอิเล็กทรอนิกส์ (เครื่องพิมพ์เลเซอร์ 
หรือ LED ขาวดำชนิด Newtwork แบบที่ 2) ตั้งงบประมาณไว้ 15 ,000.-บาท 
(-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดดังนี้ 

1. เครื ่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวดำชนิด Newtwork แบบที ่ 2 
จำนวน 1 เครื่อง รวมเป็นเงิน 15,000.-บาท  
(-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) 

นายสุภาพ ศรีบุญ - มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาฯ   
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท ์อนุมัติ        11   เสียง  

ไม่อนุมัติ         -    เสียง 
งดออกเสียง    ๑    เสียง   

 
5.2 ขอมติที ่ประชุม ประกอบการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ภายในเขตป่า 
โครงการปร ับปร ุงถนนลาดยาง ผ ิวทาง Asphaltic Concrete โดยว ิ ธี  
PAVEMENT IN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง ชย.ถ.1-
0122 แยก ทล.225 – บ้านคลองไผ่งาม อำเภอบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูมิ 

นายสุภาพ ศรีบุญ - เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี  ตามนโยบาย นางสาวสุรีวรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

 
                                                                                        /ชัยภูมิ... 
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ชัยภูมิ แถลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เมื่อวันที่ ๓๐ สิ่งหาคม ๒๕๖๗ 
ด้านที่ ๔ ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค งานโครงสร้างพื้นฐาน 
ประกอบด้วยงานโครงการ ก่อสร้างถนน ปรับปรุงถนน ซ่อมแชมถนนโครงการอื่น ๆ 
ที ่องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับการถ่ายโอนถนนจากกรมทางหลวง 
กรมการเร่งรัดพัฒนาชนบทกรมโยธาธิการ และสำนักงานการปฏิรูปที ่ดินเพ่ือ
เกษตรกรรม และได้ขึ ้นทะเบียนทางหลวงท้องถิ ่นจำนวน ๑๓๖ สายทาง รวม
ระยะทาง ๑,๐๙๑,2๒๔ กิโลเมตร และกิจกรรมในอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหาร 
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามที่ได้รับหนังสือร้องขอความอนุเคราะห์/ขอรับการสนับสนุน
งบประมาณจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นอื ่น ๆ ตามข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕6๘ นั้น 

องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้ดำเนินการโครงการภายในเขตพื้นที่
ของเทศบาลตำบลตลาดแร ้ง ตามข้อบัญญัต ิงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ จำนวน ๑ โครงการ คือ 

๑. โครงการปรับปรุงถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete โดยวิธี 
PAVEMENTIN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง 
ชย.ถ.๑-๐๑๒๒ แยก ทล.๒๒๕ - บ้านคลองไผ่งาม อำเภอบ้านเขว้า 
จังหวัดชัยภูมิ ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปึงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๘ งบประมาณ๕๐๐,๐๐๐.- บาท หน้า ๔๖๖ ข้อ ๑๘  

ทั้งนี้ เพื่อปฏิบัติให้เป็นใปตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 24๘๔ และ
กฎกระทรวง การขออนุญาตและการขออนุญาตทำประโยชน์ในเขตป่า พ.ศ.๒๕๕๘ 
และเพื ่อให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สามารถดำเนินโครงการให้การ
สนับสนุนงประมาณกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นอื ่น ๆ ได้ตามวัตถุประสงค์  
และไม่เกิดความเสียหายต่อภาครัฐ จึงขอแจ้งสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ ง เสนอ
ญัตติ เพื่อขอมติจากสภา ให้มีมติเห็นชอบเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นที่ของเทศบาล
ตำบลตลาดแร้ง ตามโครงการปรับปรุงถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete 
โดยวิธี PAVEMENTIN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง ชย.ถ.
๑-๐๑๒๒ แยก ทล.๒๒๕ - บ้านคลองไผ่งาม อำเภอบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูมิ 
เพื่อองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ดำเนินการขออนุญาตใช้พื้นที่ป่ าตาม
มาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้พุทธศักราช ๒๔๘๔ หรือขอใช้พื้นที่ภายใน
เขตป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑3/๑ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ 
พ.ศ. ๒๕๐๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม หรือขออนุญาตในเขตพื้นป้าไม้ที่คาบเกี่ยวกับ
พื้นที่ในความรับผิดชอบสำนักงานปฏิรูปที่ดินเพื่อการเกษตรกรรม รายละเอียด
โครงการตามเอกสารแนบ 

 
 
 

 



-6- 
 
 

 
 



-7- 
 
 

 
 



-8- 
 
 

 



-9- 
 

 



-10- 
 

 



-11- 
 
 

 
 
 
 
 

 



-12- 
 
 
 

 
 
 
 



-13- 
 
 
 

 
 

 



-14- 
 
 
 

 
 

 
 



-15- 
 
 
 

 
 
 



-16- 
 
 
 

 
 
 



-17- 
 

นายสุภาพ ศรีบุญ - มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาฯ   
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท ์ อนุมัติ  11 เสียง  

                         ไม่อนุมัติ - เสียง  
                                 งดออกเสียง ๑ เสียง   
 

5.3 ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ สาย ชย.3019 แยก ทล.225 - 
แยก ทล.2359 อำเภอบ้านเขว้า หนองบัวแดง จังหวัดชัยภูมิ ชื่อรหัสสายทาง 
ชย.3019 แยก ทล.225 - บ.ห้วยคณฑา อ.บ้านเขว้า จังหวัดชัยภูม ิ

นายสุภาพ ศรีบุญ - เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี   ด้วย กรมทางหลวงชนบท โดยแขวงทางหลวงชนบทชัยภูมิ ได้ดำเนินการ 
   ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 เรื่องการเข้าทำประโยชน์ใน 
    พื้นที่ป่าไม้ และขอผ่อนผันมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 8 กรกฎาคม 2563 กรณีที่  
    ปรากฏว่าส่วนราชการใดเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต โดยให้  
    ส่วนราชการยื ่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื ้นที ่ป่าไม้ ภายใน 180 วัน  
    นับตั้งแต่วันที่คณะรัฐมนตรีมีมติ (วันที่ 23 มิถุนายน 2563)  

แขวงทางหลวงชนบทชัยภูมิ ได้ดำเนินการยื ่นขอผ่อนผันใช้พื ้นที ่ส ่วน
ราชการไปยัง ศูนย์ป่าไม้จังหวัดชัยภูมิ แต่ยังขาดเอกสารในส่วนการพิจารณาให้
ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่  ในการนี้เพื่อให้
เป็นไปตามระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแหง่ชาติ 
ว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาตให้ให้เข้าทำ
ประโยชน์หรืออยู ่อาศัยในขตบำสงวนแห่งชาติ พ.ศ.  ๒๕๖๕ หรือระเบียบ
คณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ 
วิธีการ และเงื่อนไขในการใช้พื้นที่เป็นสถานที่ปฏิบัติงานหรือเพื่อประโยชน์อย่างอ่ืน
ของส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ซึ่งในการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์จะต้องแนบหลักฐานการเห็นชอบของสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ถนนผ่านพื้นที่ป่าดังกล่าว เพื่อประกอบการพิจารณา
อนุญาตให้ดำเนินการก่อสร้าง ปรับปรุงถนน สาย ชย. ๓๐1๙ แยก ทล.อ๒๕ - แยก 
ทล.๒๓๕๙ อำเภอบ้านเขว้า หนองบัวแดง จังหวัดชัยภูมิ ระยะทางตลอดสายทาง 
๓๘,๖๐๐ กิโลเมตร ซึ่งมีแผนงานดำเนินการปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙ – ๒๕7๐ 
แขวงทางหลวงขนบทชัยภูมิ จึงขอแจ้งมายังสภาเทศบาลตำบลตลาดแร้ง นำเรื่อง
เข้ามติที่ประชุมพิจารณาให้ความเห็นชอบการใช้พื้นที่ของแขวงทางหลวงชนบท
ชัยภูมิ รายละเอียดโครงการตามเอกสารแนบ 

 
/เอกสารแนบ... 
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นายสุภาพ ศรีบุญ - มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาฯ   
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท ์          อนุมัติ  11 เสียง  

                         ไม่อนุมัติ - เสียง  
                                 งดออกเสียง ๑ เสียง   
 
พักเที่ยงเวลา 12.00 - 13.00 น. 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 
 
 

5.4 ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ สายทางบ้านโคกน้อย หมู่ที่ 11 
ตำบลตลาดแร้ง - บ้านยางนาดี หมู่ที่ 10 ตำบลชีบน อำเภอบ้านเขว้า จังหวัด
ชัยภูมิ 

นายสุภาพ ศรีบุญ - เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้า นายชัยกฤต เจนชัย นายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง ขอเสนอญัตติ  
    เรื ่องอนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื ้นที ่ป่าไม้ สายทางบ้านโคกน้อย หมู ่ที ่ 11  
    ตำบลตลาดแร้ง – บ้านยางนาดี หมู่ที ่ 10 ตำบลชีบน อำเภอบ้านเขว้า จังหวัด 
    ชัยภูมิ เนื่องด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้ดำเนินการตามข้อบัญญัติงบ  
    ประมาณรายจ่าย ที ่ตั ้งจ่ายจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
    2568 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายทางบ้านโคกน้อย หมู่ที่ 11  
   ตำบลตลาดแร้ง - บ้านยางนาดี หมู่ที่ 10 ตำบลชีบน อำเภอบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูมิ 
   รายละเอียดดังนี้ ลักษณะสายทางเดิม ถนนลูกรัง กว้าง 6.00 เมตร ยาว 127.00 
    เมตร ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจร กว้าง 6.00 เมตร ยาว  
   127.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 762.00 ตารางเมตร ไหล่ 
    ทางกว้างข้างละ 0.20 เมตร งานป้ายโครงการ จำนวน 1 ชุด  

เพ่ือองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ดำเนินการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าตาม
มาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้พุทธศักราช ๒๔๘๔ หรือขอใช้พื้นที่ภายในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑3/๑ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. 
๒๕๐๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม หรือขออนุญาตในเขตพ้ืนป้าไม้ที่คาบเกี่ยวกับพื้นที่ใน
ความรับผิดชอบสำนักงานปฏิรูปที่ดินเพ่ือการเกษตรกรรม  
รายละเอียดโครงการตามเอกสารแนบ 

    
 

 
/เอกสารแนบ... 
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นายสุภาพ ศรีบุญ - มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาฯ   
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท ์          อนุมัติ  11 เสียง  

                         ไม่อนุมัติ - เสียง  
                                 งดออกเสียง ๑ เสียง   
 

5.5 ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ สายทาง ชย.ถ.1-0104 แยก ทล.
225-ทช.สายหลุบโพธิ์-บ้านหนองกระทุ่ม อำเภอบบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูม ิ

นายสุภาพ ศรีบุญ - เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้า นายชัยกฤต เจนชัย นายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง ขอเสนอ 
    ญัตติ เรื่อง ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ สายทาง ชย.ถ.1-0104 แยก  
   ทล.225-ทช.สายหลุบโพธิ์ - บ้านหนองกระทุ่ม อำเภอบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูมิ  
    โครงการปรับปรุงถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete โดยวิธี PAVEMENT 
    IN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง ชย.ถ.1-0104 แยก ทล. 
   225 - ทช.สายทางหลุบโพธิ์ - บ้านหนองกระทุ่ม อำเภอบ้านเขว้า จังหวัดชัยภูมิ 
   รายละเอียด ดังนี้ ลักษณะสายทางเดิม ถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete 
   ชำรุด เสื่อมสภาพ กว้าง 8.00 เมตร ยาว 131.00 เมตร ดำเนินการปรับปรุงถนน 
    ลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete โดยวิธี PAVEMENT IN-PLACE RECYCLING 
   ผิวจราจร กว้าง 6.00 เมตร ยาว 131.00 เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ 1.00 เมตร  
   หนา 0.04 เมตร หรือพื ้นที่รวมไม่น้อยกว่า 1 ,048.00 ตารางเมตร งานป้าย 
   โครงการ จำนวน 1 ชุด  

เพ่ือองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ดำเนินการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าตาม
มาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้พุทธศักราช ๒๔๘๔ หรือขอใช้พื้นที่ภายในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑3/๑ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. 
๒๕๐๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม หรือขออนุญาตในเขตพ้ืนป้าไม้ที่คาบเกี่ยวกับพื้นที่ใน
ความรับผิดชอบสำนักงานปฏิรูปที่ดินเพื่อการเกษตรกรรม รายละเอียดโครงการ
ตามเอกสารแนบ 

 
 
 
 
 

 
/เอกสารแนบ... 
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นายสุภาพ ศรีบุญ - มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาฯ   
มติที่ประชุม  มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท ์          อนุมัติ  11 เสียง  

                         ไม่อนุมัติ - เสียง  
                                 งดออกเสียง ๑ เสียง   
 
ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 

-รายงานผลปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรีตำบลตลาดแร้ง 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

นายสุภาพ ศรีบุญ -เชิญนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชัยกฤต เจนชัย -เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ  
นายกเทศมนตรี  กระผมขอรายงานผลการดำเนินงานตามแผนดำเนินงานและรายงานผลการติดตาม 
    และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570)  
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี้ครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ตารางรายงาน... 
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ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

/นายสุภาพ... 






